
Informace pro farníky o Diecézním setkání mládeže 
Historie diecézních setkání 

Tyto setkání sahají až ke kořenům života papeže Jana Pavla II. On dal impuls, když poprvé 
v roce 1984 pozval mladé jeho římské diecéze, aby přišli do Vatikánu. Stalo se v nemalém 
počtu a od té doby se konají světové dny jednou za 2-4 roky po celém světě. 

Papež vyzval biskupy, aby ve svých diecézích, vždy na Květnou neděli uspořádali setkání 
s mládeží. V naší diecézi slavíme toto setkání týden před Květnou nedělí. 

V naší diecézi bylo první setkání v roce 1998 v Ostravě v Porubě. Ve Štramberku je 
v pořadí 14. Snažíme se střídat místa, aby mladí poznali nová místa v diecézi. 

Zveme všechny: 

na páteční program, který začne v 19 hod na náměstí ve Štramberku. Vystoupí moderace, 
scénky, svědectví, kapela – Credens od 20 hod a vše zakončí muzikál Umučení Krista – 
Pašie, v podání přátel z Litomyšle. Potom bude následovat adorace v kostele.  

Od 19 hod bude možnost v kostele přijmout svátost smíření, rozhovor s knězem či 
řeholnicí nebo vyprosit si požehnání.  

V sobotu mladí prožijí dopoledne ve škole a okolí, kde pro ně budou připraveny tématické 
skupinky.  

V sobotu 9.4. od 14 hod váz zveme na společnou křížovou cestu, který vyjde od kostela. 
Když Pán dá pěkné počasí, tak po doputování křížovou cestou, bude v Kamenárce mše 
svatá celebrovaná o. biskupem, na kterou Vás srdečně zveme.  

Jak pomoci? 

Můžete nabídnout nocleh pro mladé doma, hlaste se prosím u 
Petra Davida. Mladým stačí jen místo v pokoji na zemi.  
(budou mít karimatku i spacák) 

Potom prosíme o společnou modlitbu  a duchovní přízeň, 
abychom vše dobře připravili pro setkání s Kristem. 

Prakticky, budeme vděční za jakékoliv dary: buchty, řezy, 
zákusky –  zde je opět koordinátorem Petr David. Pokud 
můžete, dejte nám předem vědět kolik a čeho budete péct, ať 
s tím můžeme počítat. 

             Díky vám předem za milé přijetí.                       
Akci organizují mladí ze všech děkanátů diecéze, hodně z Novojičínska, vše zastřešuje 

Diecézní centrum mládeže. 


